



24 февраля, в храме прп. Сергия Радонежского состоялась встреча православной молодёжи со священниками протоиереем Андреем Немыкиным и протоиереем Георгием Жилиным.

«Война и мир глазами православного христианина» - такой была тема дискуссии на этот раз.

Отец Андрей уже много лет окормляет подразделения ВВ МВД России на Северном Кавказе. За это время им было совершено более 20 командировок в Чеченскую республику. Батюшка один из тех людей, кто знает о войне не по книгам, газетам и новостным сводкам. Он сам – участник боевых действий.

На встречу со священником-ветераном собрались представители православных молодёжных объединений городов Ростова-на-Дону, Аксая и Новочеркаска.

Отец Андрей рассказал о священническом служении на войне, о чудесах Божиих, о том, как находясь между жизнью и смертью, люди приходят к вере. Он представил молодёжи совершенно иную войну, реальную войну, без романтики и журналистских прикрас. Гости встречи активно участвовали в беседе, задавали вопросы. После дискуссии девушки поздравили присутствующих ребят с Днём Защитника Отечества и подарили им закладки, изготовленные накануне мастерицами на занятии рукоделия.

В завершение всего, состоялось традиционное чаепитие. Представитель молодёжного объединения храма Донской иконы Божией Матери Леонид Пахомин, по просьбе собравшихся, исполнил под гитару песни на военную тематику, такие как «Офицеры» О. Газманова, «Комбат» гр. Любэ и др.



